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Έφθασε την Τρίτη 14 Μαρτίου 2017, στη Μόσχα (Ρωσία) Αντιπροσωπεία του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
προκειμένου να συμμετάσχει στην Διεθνή Έκθεση Τουρισμού ΜΙΤΤ 2017 (14-17 
Μαρτίου 2017).

Η Αντιπροσωπεία του Συνοδικού Γραφείου αποτελείται από τον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα, και τον κ. Χρήστο Πετρέα, 
Μέλος αυτού.

Η Εκκλησία της Ελλάδος στο πλαίσιο του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων και του Υπουργείου 
Τουρισμού, φιλοξενείται τα τελευταία χρόνια, σε Διεθνείς Εκθέσεις Τουρισμού, 

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/03/toyrismos-1.jpg


στην συγκεκριμένη περίπτωση στην Έκθεση ΜΙΤΤ της Μόσχας, στο κεντρικό 
περίπτερο του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (Ε.Ο.Τ.), μαζί με τους υπόλοιπους 
Έλληνες συνεκθέτες.

Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο διατίθεται επικαιροποιημένο ξενόγλωσσο 
(ρωσικά, αγγλικά, κλπ.) έντυπο και οπτικοακουστικό υλικό Ιερών Μονών και 
Προσκυνημάτων των Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η Έκθεση ΜΙΤΤ 2017 (Μόσχα), της οποίας τα επίσημα εγκαίνια πραγματοποιήθηκαν 
την Τρίτη 14 Μαρτίου 2017, αποτελεί μία από τις σημαντικότερες Διεθνείς 
Εκθέσεις Τουρισμού παγκοσμίως, συγκεντρώνει δε έντονο το ελληνικό ενδιαφέρον 
αφενός μεν λόγω του μεγάλου αριθμού ρώσων τουριστών που επισκέπτονται κάθε 
χρόνο την πατρίδα μας, αφετέρου δε λόγω του ιδιαίτερου ενδιαφέροντος που 
αυτοί επιδεικνύουν για τα θρησκευτικά μνημεία και προσκυνήματά της.

Τα εγκαίνια του Ελληνικού Περιπτέρου στην Έκθεση, έγιναν παρουσία του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Σπυρίδωνος Κατραμάδου, από τον 
Εξοχώτατο κ. Ανδρέα Φρυγανά, νέο Πρέσβη της Ελλάδος στην Μόσχα, με την 
παρουσία της Κυρίας Ελένης Βακάλη, Γενικής Προξένου, και του κ. Πολύκαρπου 
Ευσταθίου, Διευθυντού του Γραφείου ΕΟΤ Ρωσίας και Χωρών ΚΑΚ, στην Μόσχα.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, η Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος μετά 
από πρόσκληση του Εξοχωτάτου κ. Πρέσβεως, μετέβη στην ανακαινισθείσα 
Πρεσβευτική κατοικία και συμμετείχε στην παρατεθείσα δεξίωση για όλους τους 
Έλληνες συμμετέχοντες – συνεκθέτες στην Έκθεση ΜΙΤΤ.

Στην δεξίωση παρευρέθησαν εκπρόσωποι της Εκκλησίας της Ρωσίας και Ρωσικών 
Κυβερνητικών φορέων, με την συμμετοχή ικανού αριθμού Ελλήνων και Ρώσων 
δημοσιογράφων. Κατά την διάρκεια της, η Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της 
Ελλάδος ενημέρωσε για το επιτελούμενο έργο του Συνοδικού Γραφείου 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων Αυτής, μεταξύ άλλων, και τον εκπρόσωπο του 
Πατριαρχείου Μόσχας (Τμήμα Εξωτερικών Σχέσεων) και τον πρ. Υπουργό 
Τουρισμού της Ρωσίας κ. Evgeny Pisarevsky, που ήταν ο ορισθείς υπουργός – 
εκπρόσωπος της Ρωσικής Κυβέρνησης για το επετειακό Έτος 2016 – Έτος Ελλάδος 
Ρωσίας.

Η Αντιπροσωπεία της Εκκλησίας της Ελλάδος θα παραμείνει στη Ρωσία μέχρι και 
την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017. Κατά το διάστημα αυτό τα μέλη της θα 
συναντηθούν με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών, κκ. 
Κύριλλο, ενώ θα έχουν την ευκαιρία να συναντηθούν και με άλλους 
εκκλησιαστικούς και εκπαιδευτικούς φορείς, καθώς και επαγγελματίες του 



τουρισμού.
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